

### DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 3 din 04 octombrie 2021**

cu privire la formarea Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de doctor a doamnei  
Pașa Tatiana

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018) și pct. 63 și 109 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în temeiul propunerii senatului Universității de Stat din Moldova și a recomandării Comisiei de experți în matematică, știința informației și științe fizice, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 24.09.2021, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se aprobă formarea Consiliului științific specializat ad-hoc **D 122.03-21-49** la Universitatea de Stat din Moldova, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în informatică a dnei **PAȘA Tatiana** cu tema „Algoritmi de soluționare a problemelor neliniare de transport”, specialitatea 122.03. *Modelare, metode matematice, produse program*, conducători științifici: UNGUREANU Valeriu, doctor în științe fizico-matematice, conferențiar universitar; PALADI Florentin, doctor habilitat în științe fizico-matematice, profesor universitar, în următoarea componență:

GAINDRIC Constantin, **președinte**, doctor habilitat în informatică, profesor universitar, membru corespondent

MARIN Maria, **secretar științific**, doctor în științe pedagogice, conferențiar universitar

BALAS Valentina Emilia, doctor inginer, profesor universitar (România)

COSTAȘ Ilie, doctor habilitat în informatică, profesor universitar

CĂPĂȚĂNĂ Gheorghe, doctor în științe tehnice, profesor universitar

ARNAUT Vsevolod, doctor în științe fizico-matematice, conferențiar universitar

IZVOREANU Bartolomeu, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar

*Referenți oficiali:*

GUȚULEAC Emilian, doctor habilitat în științe tehnice, profesor universitar

MORARU Vasile, doctor în științe fizico-matematice, profesor universitar

2. Se avertizează Universitatea de Stat din Moldova pentru încălcarea gravă a procedurilor de înmatriculare la studii de doctorat a candidatei la titlul științific.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU